Итоговое тестирование

по информатике за 11 класс

[image: image1.jpg]Al. YTo TaKoe MpOCTPAHCTBEHHAS INCKPETH3aLusi?

[[] 1) npeoBpasopatne u306paxKeHus B ABONYHEII KO

[[12) pasbuenme n306paxkeHns Ha MIKCETH

[[13) pas6uenue 13006paxeHus Ha YIaCTKH OIMMHAKOBOIO
uBera

[T]4) npeo6pazopanue n306paxeHms: B aHanorosyio Gpopmy

A2. B nponecce MpeoOpasoBaHus PACTPOEOTO rpadyuueckoro

(atina KONMIECTBO HBETOB YMEHBILMAIOCH C 65 536 10 256.

Bo ckobKo pa3 yMEHBIIHACS MHHOPMALHOHHBIN 06beM

aitna?

[J1) 83 pasa

[[12) B256 pas

[13)82pasa

[(]4) B4 pasa

A3. OnpejienuTe 3HAYCHUS NENOYUCACHHBIX IEPEMEHHBIX

a v b nocrie BeINOTHEHUsE PPArMeHTa POrPAMMBL.

a:=3458;
b := (a mod 1000) div 100;
a:=a+8*b;

[J1)a=345,b=8

[]2)a=3458,b=8
[]3ya=3490,b=4
[]4)a=3458,b=4



[image: image2.jpg]AS5. Pensuvonnast 6a3a TaHHbIX 3anana Tabauieit. Kakue 3a-
nuen GyjiyT BbIOpaHs! o yenosuio: (Ipeamer =«MaTemMaTi-
ka» WU Tpeamer =«busnka») U HE (Tlox =«k»)?

@.1.0. Mon | BoapacT | N wkonsl | Mpeamer

1) Mopososa U.B. XK 12 34 maremaruka
2) Xypasnes C.M. M 13 65 puavka

3) MepsepesaP.A. | x 14 27 XUMUS |
4) Cupopos B.I. M 12 14 maremaTuka
5) Meaxos U.A. M 15 34 uctopus

6) MeTposa A.B. X 13 14 duanka
12,4 132,345
21,6 [14)1,2,4,6

A6. B Tabnuuax NpuBeLecHA CTOMMOCTb [IEPEBO3KH TPY30B
MEXKAY COCCIHUMHU CTAHLMAMU. Ecan Tiepece4eHne CTPOKH
u cronbua TYCTO, TO COOTBETCTBYIOIIHE CTAHIIMMA HE ABNA-
JOTCS COCEHUMU, YKaXuUTe TabuIyy, JUTsl KOTOPOIH BBITIOJ-
HSIETCSL YCIIOBHME: MMHHMATbHASL CTOWMOCTD TIEPEBO3KM TPY-
30B OT nyHKTa A 1o niyHKTa B e Gorbiie 3. TIpOTSKEHHOCT
Maplpyra CKnaibiBaeTcs W3 TIPOTAKEHHOCTH aBTOMArucT-
pasiei MEeXITy COOTBETCTBYIOIMMM COCEAHMMU HACC/ICHHBI-
MU MyHKTaMu. Yepes mob0i HaCeNeHHBIH MYHKT MapIIpyT
JOMKEH MPOXOIUTL HE bonee OAHOIO pasa.
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Вариант №1

А4. Какому цвету соответствует код (#FFFF00) в палитре RGB
1) [image: image3.jpg]B1. Jlng xpaHeHUS pacTPOBOTO M30OPaXKeHHs PasMEPOM
32 % 32 mukcenst oTBenn 512 6ailT mamaTH. Kakoso Makcu-
MAJTBHO BO3MOXHOE YUCJI0 TIBETOB B MATUTPE WSOGPQDKSHVIH?

OTger:

B2. Kak Ha3sIBAETCS! AJITOPUTM, HPEACTABIISIOLLNI COBOIt Ha-
6op KoMaHj (YKasauuii), BHIIOIHSAEMBIX HOC/II0BATEILHO
BO BPEMEHH APYT 33 APYroM?

Orper;

B3. Jloctym x datiny smtp.doc, HaXO/sIEMyCst Ha cepBe-
pe com.edu, OCynecTBIsIETCS 110 mpoToKony http. B ra6-
sue (parmenTsl anpeca daiina 3aKoAUPOBaHbL GyKBAME
or A no XK. 3anuinure NpaBuiibHYIO MOCHEI0BATEILHOCTD
GyKB, KOAMPYIOLIHMX alpec VKa3aHHOro daiiia B cetu MHtep-
HET.

A b B T I E X
ok smtp | http .edu .doc i com

OrseT:

Bd4. Hexoropsiii cerment cet Mateprer cocrour i3 1000 cait-
70B. TTOMCKOBBIi CEPBED B ABTOMATAUECKOM PEXMME COCTABIIL
Taﬁﬂﬂ[_ly KIIOUEBbIX C/IOB [J151 CAITOB 3TOrO cerMeHTa. B 1ab-
Jvue npuseaeH ee (hparMeHT. CKOJILKO CAUTOB OyzieT Hail-
JIEHO TI0 3aNpOCy HAPOHCCHI | TIOABIANBI | THALMHTEI, €CTH
TI0 3aMPOCY HAPUMCCHI & THAIMHTHI GLUTO HaitneHo 0 cakiTos,
TIO 3aMpOCy HAPHMCCHI & TIoNbIAHE — 20 caiiToB, a 1Mo 3arpo-
Cy TIOJIbHAHBI & THAAHTH — 10 caitos?

KoawuecTso caiiros,

Kiouesoe cilioo JJISL KOTOPBIX JaHHOE C/IOBO
SIBASIETCH KJIKOYEBbIM
Hapuncent 250
Tiomsnanst 200

CrauHTH! 500




Жёлтый

2) [image: image4.jpg]Al. YTo ABIISIETCS XAPAKTePUCTHKON MOHUTOPA?

[C] 1) usetosoe pasperrenue

[]2) rakrosas yacrora

[[]3) anckpertocTs

[[14) Bpems poctyna k uudopmaniu

A2. VI3BeCTHO, 4TO 06bEM BHACOTTAMSTH KOMITBIOTEPA PaBEH
1,5 M6aiit, paspewienue skpana MoHutopa 1024 % 768 Touex.
KakoBO MaKCHMAJIbHOE KOJIMYECTBO LBETOB B NATMTPE /ISt
JAHHOTO rpahyecKoro pexuma?

[1)16 []3)16 777216

[J2)256 []4) 65536

A3. Onpenenute 3HaueHke TIEPEMEHHOI € ITOCe BBITIONHE-
HUST (DPATMEHTA TTPOTPAMMBL.

ifa>bthen
ci=a-b

elsec:=b-a;

dno [13)-10
Cl2) 182 Cl4 10



Розовый

3) [image: image5.jpg]AS5. PensinpiornHas 6ala TaHHbIX 3anaHa Tabmeir. Kaxme 3a-
new GyayT BhIGpaHsl 110 yerosnio: Tpesver =«uareMaTiKa»
U IMox =«k» UITA Bospacr <= 13?

®.1.0. Mon | Boapact | Newkons! | Mpeamer
1) Mopososa U.B. X 12 34 maremartmka
2) Xypasnes C.M. M 13 65 buanka

3) MeageenesaP.A. | X 14 27 Xummns

4) Cugopos B.M. M 12 14 mMaremartuka
"5) WeanoB U.A. M 15 34 veTopUs

6) MeTpoea A.B. XK 13 14 puamka
On1 [031,2,4,6
[12)1,4 [141,3,4,6

A6. B Tabmuax npuBeneHa NpoTaKeHHOCTh aBTOMAruCTpa-
Jleii MeXKILy COCeNHIMM HACeTeHHBIMHU ITyHKTaMu. Ecym mepe-
CedeHMe CTPOKHU H CTOJIBIIA TYCTO, TO COOTBETCTRYIONIHE HACE-
JIEHHBIE TYHKTDI He COEIMHEHbI aBTOMATHCTPATAMN. YKaXUTe
HOMep TabJMIIBL, [T KOTOPOH BEITIONHAETCA YCIOBHE: MAKCH~
MaTbHAs TTPOTSKEHHOCTh MAPIIPYTa OT MyHKTa A 10 TIYHKTa
C He Gombrre 5. [poTsKeHHOCTh MapIIpyTa CKIaIBIBAETCS
M3 [IPOTSKEHHOCTH ABTOMATHCTpaNIeit MEXIy COOTBETCTRY-
TOIAME COCETHUMH HACJISHHBIMI MHKTaMH. [Tpy 970M Jmio-
G0l HACEIEHHBIN ITYHKT JIOIDKCH BCTPEYAThCS HA MapLIpyTe
He Gosiee OHOTO pasa.

>
SE]
w
(<)

=
o
o

Q
L
[}




Красный

4) [image: image6.jpg]B1. TMopcunraiite 06bemM naMsitn, HEOOXOIMMOI JUTS HETo-
Cpe/icTBEHHOI 3anmcn | ¢ Buzeoduibma (25 Kaapos ¢ pas-
peuernem 1024 x 768) npu ray6uxe usera 24 6ura. OtBer
JajiTe B MerabaiiTax.

OTBeT

B2. Kak Ha3LIBaeTCs ATOPHTM, MPEAYCMATPUBAIONINI MHO-
TOKPaTHOE MOBTOPEHUE OHOTO W TOTO XE HCﬁC]’Bm (OJIHVI'X
M TEX XKe onepauuﬁ) HaJl HOBBIMH HCXONHBIMK I.IEIHHHMH?

OrpeT

B3. Hocryn x (aitty com.doc, HaxosIIEMYCs Ha CepBepe
TuS.gOV, OCYLIECTBIBIETCA IO IPoToKOAY ftp. B Tabmuie dpar-
MEHTHI afipeca (haiiia 3aKonupoBaHE! OyKBamu ot A 1o XK. 3a-
TTHIIHTE IPABHBHYIO TIOCICI0BATETEHOCTh GYKB, KOIHDYIO-
1IyIo agpec ykasaHHoro daiiia B cetit MHTepHeT.

A B B g 1 E X
.doc com A ftp v gOV Tus
OTseT

B4. HekoTopbiii cerMeHT ceTdH WHTepHET COCTOHMT M3
1000 caiitoB. IToMCKOBLIH cepBep B aBTOMATHYECKOM De-
KUME COCTaBMI TabIUILY KITIOYEBEIX COB /U CAHTOB 310~
ro cermenTa. B raGruie npusenen ee dparmeHt. CKOTBKO
caitToB GY/IET HaitIeHO N0 3aIPOCy TIOMLIAHE! | HAPIHCCHI |
THATMHTEI, ECIH TTO 3ATIPOCY TIOJBNAHKI | Hapuwcesl GbU10
HaiineHo 450 caiiTos, M0 3aTpocy THVIBNAKBI & THANWHTH —
40 caifroB, a 110 3anpocy Hapumccnt & ruamuuTel — 50 caiiTos?

Komnuecrso caiiros,
Kmiouegoe cioro AN KOTOPHIX JAHHOE CJI0BO
SBJIAETCA KIOIeBHIM
Hapuucest 200
TionbnaHs! 250
TranuHTsl 450

OtpeT




Синий

                                                                                                                            Ответ:____________________________________________________

Итоговое тестирование

по информатике за 11 класс


Вариант №2
А4. Какому цвету соответствует код (#00FFFF) в палитре RGB
1) Жёлтый

2) Бирюзовый
3) Красный

4) Синий

                                                                                                                            Ответ:____________________________________________________





















































